

The logo for SAP S/4HANA, featuring the word 'SAP' in white on a blue background, followed by 'S/4HANA' in white on a dark blue background. The background of the entire page is a dark blue digital network with glowing nodes and lines, and a large, glowing blue chip with 'SAP' on it in the upper right corner.

SAP S/4HANA

Průvodce migrací

na nový SAP S/4HANA

V roce 2027 je konečný termín na přesun SAP systémů **s migrací do SAP S/4HANA**.

I když se to zdá jako dostatek času, realitou je, že než vyberete správného partnera, spustíte projekt na migraci, dokončíte migraci a spustíte provoz, už mnoho času nezbývá.

Již nyní je čas začít přemýšlet o nejlepším způsobu, jak zajistit a spravovat Vaši infrastrukturu pro SAP S/4HANA, a také určit správnou strategii migrace.

VAŠE MOŽNOSTI

Některé podniky nemohou jednoduše migrovat do SAP S/4HANA, protože infrastruktura, na které se nacházejí jejich produkční systémy, nemá kapacitu na podporu produkčních i nových migračních aktivit současně.

Proto tito klienti jako první krok migrují svůj stávající systém SAP tak, jak je, do hyperškálovaného cloudu. Jakmile mají zmigrování, cloud jim poskytne nekonečnou kapacitu k zajištění a urychlení zbývajících procesů migrace.

Pokud je pro Vás SAP prostředí nové, nebo jen využíváte SAP ke zjednodušení a optimalizaci svého stávajícího systému, tradičním přístupem k migraci a právě Vaším SAP systémům se ocitnete ve víru vysokých nákladů, nízké agility a malých nebo žádných inovací.

Existuje mnoho možností, kterými se můžete vydat na cestu migrace do SAP S/4HANA – klíčové je najít řešení, které nejlépe vyhovuje Vaší obchodní strategii.

NABÍZÍME VÁM

T1 solution Vám dává flexibilitu k zajištění hladkého přechodu do cloudu bez ohledu na cestu, kterou se vydáte.

Implementace SAP S/4HANA na greenfield

Některé společnosti využívají příležitosti a začínají budovat své systémy SAP od nuly. Ať už jste v SAP noví nebo využíváte příležitosti ke zjednodušení a optimalizaci svého stávajícího systému SAP, počítejte s tím, že tradiční přístup k migraci a správě Vašich systémů SAP obvykle povede k vysokým nákladům, nízké agilitě a k téměř žádným inovacím.

Migrace velkého systému SAP S/4HANA s nulovým výpadkem

Migrace velmi rozsáhlého systému SAP na SAP S/4HANA představuje několik výzev, do nichž v neposlední řadě patří zvládnání výpadku a přerušení provozu. Společnost T1 zanalyzuje Vaši stávající databázi k rozpoznání statických dat, která se budou migrovat před spuštěním. Pouze dynamická data jsou migrována jako součást jakéhokoli dohodnutého migračního okna, což má za následek téměř nulové omezení služby nebo výpadky.

Migrace brownfield na SAP S/4HANA

Pokud nechcete začít od nuly s novou implementací, T1 Vám může pomoci s minimální životaschopnou migrací do SAP S/4HANA za nejnižší možné náklady a s minimálním omezením Vašeho provozu systémů. Tento přístup obsahuje migraci podobných funkcí na SAP S/4HANA Cloud, čímž se minimalizuje narušení provozu, snižují se požadavky na školení, testování i opravy.

Vyberte si na cestě migrace do SAP S/4HANA toho **správného průvodce.**

Zavolejte nám na
+420 534 534 083
nebo napište na
info@t1-solution.com
a prodiskutujte řešení
s našimi experty.

Společnost T1 solution s.r.o. je česká technologická společnost se sídlem v Brně působící na trhu více než 7 let. Přední partner a poskytovatel on-premise infrastrukturních řešení, služeb datových center, cloudových technologií a vývoje software a maintenance řešení ActivePrevent, který staví na open-source a low code technologiích. Optimalizuje a snižuje náklady díky automatizaci a digitalizaci IoT a jejich procesů. Společnost je certifikovaná na ISO 27001 a ISAE 34002 a své služby využívá zejména v rámci podpory oblasti energetiky a výroby – kde úspěšně kombinuje technické znalosti v oblasti informačních technologií.